

Однажды Лос Анджелес сможет победить пробки при помощи флота самоуправляющихся автомобилей — по крайней мере, если Мэр города Эрик Гарцетти добьется своего.

В своей речи в понедельник на мероприятии, спонсируемом журналом The Atlantic magazine, он обозначил свое видение сервиса совместного проезда, сродни Uber или Lyft, который будет основан на автоматизированных автомобилях, которые могут самостоятельно управляться. Это вовсе не фантастическая выдумка. Гарцетти сообщил, что городские власти сотрудничают с Университетом Калифорнии, Лос Анджелес, над созданием площадки возле кампуса для тестирования новой технологии. «Многие официальные представители говорят об автономных транспортных средствах, и делают это для привлечения внимания к себе,» сообщает NBC News Джошуа Шенк, – президент независимого научно-исследовательского Центра по перевозкам Эно. «Гарцетти – это первый человек, которого я вижу, сказавший – «вот вам место, где мы собираемся эту технологию возвращать», и я считаю это первым шагом к положительным изменениям».